QUIERO QUE ME MANDÉIS UN CORREO CADA UNO PARA VER SI OS ESTÁ LLEGANDO ESTA INFORMACIÓN

Solución para los alumnos de apoyo de Lengua 1º eso del día 24
Cualquier duda podéis escribirme al siguiente correo: jfernandezca@educa.jcyl.es
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b. La expectacion (Suj) era méxima en Madrid (Predicado). <. No copulativo
c. Decenas de periodistas (Suj) se agolpaban en la en- d. Copulativo
trada (Predicado). e. No copulativo
d. Los expertos (Suj) buscan los restos de Cervantes £ Copulativo
(Predicado).
e. Este historiador (Suj) participa en la investigacion 9- No copulativo
(Predicado). h. Copulativo
f. El aparato (Suj) se centr6 en la zona del altar mayor . Copulativo
(Predicado). j. Copulativo
3.a. Este lunes/ en las Trinitarias a. Copulativa
b. méxima / en Madid. b. Predicativa
<. en laentrada. <. Predicativa
d. los restos de Cervantes. d. Copulativa
e. en la investigacion. e. Predicativa
£. enla zona del altar mayor. f. Copulativa
4.a. Cervantes naci6 en Alcala de Henares. g. Predicativa
b. El autor publico £/ Quijote. h. Copulativa
5. Respuesta modelo: i. Copulativa
El chico de los pantalones grises es un gran cantante. / El J. Predicativa
cantante lleva unos pantalones grises. 8 a. desiertas
'E:eir“; uael ga;ir(t;ade: l: rebr;revus'auo. /Los periodistas en- L S
6. a. Las calles parecfan desiertas . na organizacién global
b. Valoramos la excelente reputacion de los servicios Al
(Sujeto omitido) i. honestos
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Soluciones: 
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Soluciones de las actividades
1.a. entro: 3.7 persona, singular, pretérito perfecto simple, c. Roberto participa siempre en el sorteo.
indicativo, d. Nuestros principios parecen transparentes.
b. ez 1: © 3.7 persona, singular, pretérito imperfecto, e. Hoy ha llovido en toda Esparia. (mpersonal)
indicativo
f. Nuestra empresa es una organizacion global
<. agolpaban: 3.7 persona, plural, pretérito imperfecto, > X
indicativo. g. He gastado un dinero extra este mes. (Sujeto omitido).
O TR e D h. Los recursos estan disponibles en todo el mundo.

. Sus intereses parecen honestos.

®

. participa: 3.% persona, singular presente, indicativo,

f. centré: 3.2 persona, singular, pretérito perfecto simple, . Estaremos en el campo hasta el miércoles. (Sujeto
indicativo. CliED)
2.a. El georradar (Suj) entro este lunes en las Trinitarias 250 GEIED
(Predicado). b. No copulativo
b. La expectacion (Suj) era maxima en Madrid (Predicado). <. No copulativo
<. Decenas de periodistas (Suj) se agolpaban en la en- d. Copulativo
trada (Predicado) o NoEED
d. (LF?er e‘::’ecr)\‘os (Suj) buscan los restos de Cervantes . Copulativo
e. Este historiador (Suj) participa en la investigacion 9- No copulativo
(Predicado). h. Copulativo
f. El aparato (Suj) se centr6 en la zona del altar mayor i. Copulativo
(Predicado). j. Copulativo
3. a. Este lunes/ en las Trinitarias a. Copulativa
b. méxima / en Madrid. b. Predicativa
<. enla entrada. c. Predicativa
d. los restos de Cervantes. d. Copulativa
e. en la investigacion. e. Predicativa
f. en la zona del altar mayor. f. Copulativa
4. a. Cervantes naci6 en Alcala de Henares. g. Predicativa
b. El autor publico E/ Quijote. h. Copulativa
5. Respuesta modelo: i. Copulativa
El chico de los pantalones grises es un gran cantante. / £l j. Predicativa
cantante lleva unos pantalones grises. 8. a. deslertas
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SOLUCIÓN MATEMÁTICAS DEL DÍA 23 DE MARZO
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3. Porcentajes

<

Copia en tu cuaderno y completa con los nimeros que faltan en
cada caso. (e00)

Porcentaje Total
60 % | 25
7% | 500
33% 900

55% 475
35% 400
16 % 33375

Un camién que transporta fruta ha tenido una averia y se ha
estropeado el 20 % de la carga. Si transportaba 2300 kg de fruta en
total, ;cuéantos kilos de fruta se han salvado? (eco)

Se han salvado: 2300 kg - (20 % de 2300 kg) = 2300 - 460 = 1840 kg.

Una familia dedica el 30 % de sus ingresos mensuales a pagar la
hipoteca de su casa. Calcula cuédnto pagan de hipoteca si sus
ingresos son de 2700 €. (e00)

Pagan de hipoteca: 30 % de 2700 € =2700: 100.30 =810 €.
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TAREAS PARA EL DÍA 25 DE MARZO
Lengua:

Correcciones y Pag 128 estudiamos los complementos. Pag 128 y hacemos los ejercicios de la pag. 128  9,10,11 y 12.
Mate: 

Correcciones y Ejercicios. 28,30 y 31.
